B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

131 1)

‘Eocto M(x , y) éva, Tuyaio onueio Tov {nTovpEVOL YEOUETPIKOV TOTTOV. TdTE

(MA)=(MB) = yJ(x-1) +(y-2)" ={/(x=3) +(y+4)’ =

Soupd pe 4

= X7 —2x+1+ Y —4y+4=x" —6x+9+ y¥ +8y+16=4x-12y-20=0 = x-3y-5=0

Apa 0 {NTovUEVOG YEMUETPIKOG TOTTOC £lvar 1) evbeion X —3y—5=0
131 2)

‘Ecto M(X , y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpevoy YemUETPKOV TOTOV. TotE

(MA) = (MB) = \(x~1)° +(y-3)" =(x=6)" +(y-1)’ =
= X2 —2X+1+y* -6y +9=x"-12x+36+y’ -2y +1=
—=10x-4y-27=0

Apa 0 {ntovpevog yemuetpikdc tomog eivan 1) gvbeion 10X —4y—-27=0
131 3)

‘Ecto M(x, y) éva tuyoio onueio Tov {nroduevov yempetpikov tomov. Tote

(MA)=(MB) = [(x=3) +(y+4) =\(x+2) +(y-5)’ =
= X? —6X+9+Yy* +8y+16 =X’ +4x+4+y° -10y + 25 =
= -10x+18y-4=0=5x-9y+2=0

Apa 0 {ntovpevog yempetpikds tomog givan ) gubeion SX—-9y+2=0

131 4)

‘Eocto M(X , y) éva Tuyaio onueio Tov {nTovpEVOL Ye®UETPIKOV TOTTOV. TdTE

(MA)=(MB):>\/(X+3)2+(y—1)2 :\/(x—0)2+(y+1)2 -
=X +6X+9+y’ —2y+1=xX"+y* +2y+1=>6x—-4y+9=0

Apo 0 INTOOUEVOC YEMUETPIKOC TOTTOG eivon 1 evbeian 6X—4y+9=0



